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PRÍHOVOR 
PREDSEDU 
PREDSEDNÍCTVA
Vážené dámy, vážení páni,

Dovoľte mi úprimne poďakovať za Vašu podporu, 
nielen v roku 2019, ale od začiatku pôsobenia 
UNICEFu na Slovensku! 
Rok 2019 bol pre činnosť Slovenského výboru pre 
UNICEF posledným. UNICEF však na Slovensku 
so svojou prácou nekončí, iba mení svoju právnu 
formu. Od roku 2019 už začína pracovať ako 
Slovenská nadácia pre UNICEF, a svojou činnosťou 
priamo nadväzuje na prácu Slovenského výboru 
a pokračuje v nej. Dôvodom zmeny právnej 
formy bola snaha o efektívnejšie, modernejšie 
a dynamickejšie fungovanie, čomu právna 
forma organizácie s medzinárodným prvkom 
v súčasných podmienkach už nevyhovovala. 
Postup „transformácie“  bol schválený na Valnom 
zhromaždení Slovenského výboru pre UNICEF v 
septembri 2018. 
Rok 2019 bol pre nás na Slovensku skôr 
rokom “technickým” či “prechodným” - spojený 
s množstvom papierovej práce a presunom 
finančných prostriedkov na nadáciu a 
zabezpečením jeho správneho administratívneho 
fungovania. Aj preto táto Výročná správa bude 
veľmi stručná, keďže sme aktivity Slovenského 
výboru pre UNICEF postupne ukončovali a 
presúvali na Slovenskú nadáciu pre UNICEF. 
Finančné prostriedky, ktoré ste posielali 
Slovenskému výboru pre UNICEF, sa nestratia. 
Slovenská nadácia pre UNICEF ich využije pri 
svojej práci pre deti na Slovensku a na podporu 

programov UNICEF vo svete rovnakým spôsobom 
ako doteraz.
Po 25 rokoch sa práca Slovenského výboru 
pre UNICEF na Slovensku končí. Ďakujeme 
všetkým našim spolupracovníkom, ktorí svojimi 
vedomosťami, obetavosťou a nezištnou podporou 
umožnili, aby UNICEF mohol na Slovensku vyvíjať 
svoju činnosť.
Pri jeho zrode stáli Václav Šuplata, Ľuboš Machaj, 
Blažej Slabý, Miroslav Káňa, Vierka Haľamová, 
Veronika Lehotská, Anka Vajová, Nelka Rišová, 
Zuzka Alnerová, Marta Benedeková, František 
Vojtech a skutočne mnohí, mnohí ďalší. Bez nich 
by Slovenský výbor pre UNICEF nedosiahol ciele, 
ktoré si na Slovensku stanovil. 
Ďakujeme všetkým naším pravidelným darcom, 
ktorí nás dlhé roky podporovali. Veríme, že 
nestratíme Vašu podporu ani ako Slovenská 
nadácia pre UNICEF.
Ďakujeme všetkým dobrovoľníkom, koordinátorom 
a školám, ktoré sa zapájali do zbierky Modrý 
gombík a prispievali tak k zabezpečovaniu potrieb 
detí na celom svete. 
Ďakujeme všetkým osobnostiam, ktoré pomoc 
UNICEFu pre deti na Slovensku zviditeľňovali. 
Veľká vďaka patrí najmä našim Vyslancom dobrej 
vôle.
Bol to pre nás krízový a rozhodujúci rok. UNICEF 
však pokračuje vo vytrvalom úsilí pomôcť všetkým 
deťom, neustále prináša nádej deťom, ktorých 
životy zasiahol konflikt a kríza. Deťom, ktoré žijú 
v extrémnej chudobe. Deťom, ktoré ovplyvňuje 
rastúci efekt klimatickej zmeny. Deťom, ktoré sú 
diskriminované a vylúčené. A na tomto sa nič 
nemení. UNICEF bude aj v nasledujúcom období 
pracovať pre každé dieťa na svete. 
V našom úsilí budeme naďalej bez prestania 
pokračovať ako Slovenská nadácia pre UNICEF. 
Ďakujeme že ste nám 25 rokov umožňovali napĺňať 
našu misiu pomoci deťom v núdzi na celom svete! 
  
Ing. Juraj Mišura
Predseda PREDSEDNÍCTVA
Slovenského výboru pre UNICEF
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ORGÁNY SLOVENSKÉHO VÝBORU PRE 
UNICEF
Slovenský výbor pre UNICEF je organizáciou s medzinárodným prvkom..
Na základe Rozhodnutia Valného zhromaždenia Slovenského výboru pre UNICEF 
zo dňa 20. 09. 2018 bolo vedením Výboru poverené Predsedníctvo v zložení:

• Ing. Juraj Mišura
• Mgr. Zuzana Kušová, MBA.
• Ing. Miloš Šujanský, PhD., MBA.
• MUDr. Dušan Rybár
• PhDr. Peter Guráň, PhD.

Členom Predsedníctva bol aj MUDr. Dušan Rybár, ktorý žiaľ v roku 2019 zomrel 
na následky vážnej choroby. 
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TRANSFORMÁCIA NA NADÁCIU
Slovenský výbor pre UNICEF (ďalej len SV pre UNICEF) vznikol v r. 1993 
ako organizácia s medzinárodným prvkom. Od vzniku bola organizácia 
inštitucionálne vymedzená ako občianske združenie podľa slovenskej legislatívy. 
Takýto typ fungovania a štruktúra organizácie najviac vyhovovali požiadavkám 
riadenia a zároveň odrážali správny model inštitúcie na Slovensku. Avšak po 
zániku obchodnej činnosti (predaja pohľadníc a darčekov UNICEF) v roku 2010, 
zároveň s požiadavkou celosvetového UNICEFu viac sa orientovať na aktivity 
fundraisingu, ale najmä po celosvetovej kríze 2008/2009, prestával byť tento 
typ organizácie účelný. Nedostatočne napĺňal požiadavky týkajúce sa najmä 
riadenia organizácie. Po niekoľkoročnej diskusii na úrovni SV pre UNICEF ako 
i s centrálou UNICEF sme dospeli k presvedčeniu, že potrebám moderného 
národného výboru na Slovensku bude viac vyhovovať právna forma nadácie. V 
súčasnosti už 7 národných výborov pre UNICEF pracuje v právnej forme nadácie 
(napríklad Nórsko, Slovinsko, Maďarsko) z dôvodov historicko-kultúrnych, 
praktických, ale aj ekonomických. Preto po 25 rokoch fungovania, odsúhlasilo 
20. septembra 2018 Valné zhromaždenie SV pre UNICEF transformáciu z 
občianskeho združenia na nadáciu (Slovenská nadácia pre UNICEF). 

Nadácia vo svojom riadiacom aparáte viac odráža požiadavky na efektívne 
riadenie a usporiadanie organizácie voči jej prispievateľom a zároveň je aj právne 
a inštitucionálne bližšie slovenskej legislatíve. Zvyšuje svoju transparentnosť voči 
verejnosti a je otvorenejšia na kontrolu smerom dovnútra. Proces transformácie 
výboru na nadáciu bude prebiehať  minimálne do r. 2020, pričom si vyžiada veľa 
úsilia zo strán všetkých jej aktérov. 

Podľa slovenskej legislatívy je nadácia novým právnym subjektom od jej založenia 
a nie je možné právne nástupníctvo Slovenského výboru pre UNICEF. Z tohto 
dôvodu počas roku 2019 pôsobili na Slovensku po právnej stránke 2 subjekty, 
pričom sa realizovali všetky nevyhnutné kroky k presunu aktivít na Slovenskú 
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nadáciu pre UNICEF a prípravu Slovenského výboru pre UNICEF na vstup do 
likvidácie ku dňu 01. 01. 2020. (presun majetku, zamestnancov, finančných 
prostriedkov, darcov a prispievateľov, zmluvných partnerov).

Na fungovanie nadácie sú kladené požiadavky slovenskej legislatívy a zároveň 
požiadavky svetového vedenia UNICEFu v New Yorku, ktoré zahŕňali množstvo 
procesov a vyžiadali si veľa energie a času všetkých zainteresovaných. Všetky 
vyššie uvedené úkony prebehli za účelom efektívnejšieho napĺňania našej hlavnej 
misie – pomoci deťom, ktoré sa ocitli v núdzi. Prostriedky Slovenského výboru 
pre UNICEF boli priebežne prenesené na Slovenskú nadáciu pre UNICEF. Vo 
výbore ostali ešte prostriedky na prevádzkovom účte, nevyhnutné na zaplatenie 
všetkých poplatkov súvisiacich s poslednými administratívnymi a finančnými 
úkonmi a auditom Slovenského výboru pre UNICEF. 

Dňa 12. 12. 2019 Predsedníctvo Slovenského výboru pre UNICEF do likvidácie 
prijalo uznesenie o:
zrušení Slovenského výboru pre UNICEF ku dňu 01. 01. 2020
vstupe Slovenského výboru pre UNICEF ku dňu 01. 01. 2020
ustanovení Ing. Juraja Mišuru a doc. Ing. Františka Vojtecha, PhD. za likvidátorov
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NAŠI PODPOROVATELIA 
 
Každý náš prispievateľ, dobrovoľník, partner či sympatizant prispel k tomu, že 
sme za 25 rokov boli bližšie k naplneniu našej misie „Aby každé dieťa žilo vo 
svete, v ktorom je milované, chránené, zdravé, vzdelávané a je schopné naplniť 
svoj potenciál.“ Medzi najefektívnejšie formy pomoci patrí pravidelné darcovstvo. 
Pravidelné dary pomáhali vytvárať fond pomoci, vďaka ktorému dokážeme 
promptne reagovať v prípade prírodných katastrof a ozbrojených konfliktov. 
Týmto by sme sa chceli úprimne poďakovať všetkým našim sympatizantom, 
dobrovoľníkom a podporovateľom Slovenského výboru pre UNICEF

ĎAKUJEME ZA VAŠU PODPORU, 
INŠPIRÁCIU A PRÍSPEVKY. 
Ďakujeme, že Vám nebolo ľahostajné utrpenie detí vo vzdialených krajinách. 
Vďaka Vám sme mohli pokračovať v plnení našej náročnej, ale zmysluplnej misie 
pomoci deťom, ktoré sa ocitli v núdzi.
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VYSLANCI DOBREJ VÔLE

Vyslanec dobrej vôle UNICEF je čestný titul pre človeka, ktorý koná v prospech 
detí na medzinárodnej aj národnej úrovni. Vyslancami UNICEF po celom svete sú 
speváci, herci a známe osobnosti, ktoré majú spoločnú misiu – pomôcť deťom, 
ktoré sa ocitli v núdzi. Vyslanci sa rozhodli využiť svoj talent a popularitu na to, 
aby bez nároku na odmenu podporovali UNICEF v napĺňaní jeho najdôležitejšej 
úlohy „Aby každé dieťa žilo vo svete, v ktorom je milované, chránené, zdravé, 
vzdelávané a je schopné naplniť svoj potenciál.“ 

Slovenskými vyslancami dobrej vôle boli: Kamila Magálová, Stanislav Štepka a 
Jaro Bekr. Globálni vyslanci dobrej vôle UNICEF (tzv. Goodwill Ambassadors) sú: 
Angélique Kidjo, Danny Glover, David Beckham, Jej veličenstvo Rania Al Abdullah, 
Harry Belafonte, Jackie Chan, Katy Perry, Lilly Singh, Leo Messi, Maxim Vengerov, 
Mia Farrow, Myung-Whun Chung, Novak Djokovic, Orlando Bloom, Priyanka 
Chopra, Ricky Martin, Shakira Mebarak, Susan Sarandon, Tetsuko Kuroyanagi, 
Vanessa Redgrave, Whoopi Goldberg, Yuna Kim a mnohí ďalší…
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FIREMNÍ PARTNERI
Nielen celosvetové značky, ale aj slovenské spoločnosti nám pomáhali meniť 
životy detí k lepšiemu. Slovenský výbor pre UNICEF sa aj v roku 2019 tešil z 
pevných dlhoročných partnerstiev i z podpory nových partnerov.
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FINANČNÁ ČASŤ
Prehľad o výnosoch a príjmoch
Slovenský výbor pre UNICEF v likvidácii v roku 2019 dosiahol celkové výnosy vo výške 171.285,- EUR, z toho prijaté 
príspevky predstavovali 136.002,- EUR.

Z dôvodu plánovaného ukončenia činnosti a vstupu do likvidácie, Slovenský výbor pre UNICEF nepoberal v roku 2019 
príjmy z podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických a právnických osôb (2%).

Prehľad o nákladoch
Celkové náklady Slovenského výboru pre UNICEF v roku 2019 predstavovali 228.817,- EUR, z toho:

Náklad Suma v EUR Poznámky

Prevádzkové náklady 38.461,- Prevádzka Výboru, náklady spojené s procesom ukončenia činnosti 
Výboru a vstupom do likvidácie

Priame náklady 545,- Náklady na programy, kampane, reklamnú činnosť

Tvorba fondov 4.634,- Účtovanie verejných zbierok v zmysle Postupov účtovania
Poskytnuté príspevky 185.177,- Účtovné vyjadrenie poskytnutých prostriedkov Výboru

Spolu 228.817,-

Použitie prostriedkov
Slovenský výbor pre UNICEF v roku 2019 poskytol príspevky nasledovne:

Popis Suma v EUR Poznámky
Podpora programov a misie UNICEF 38.726,- Globálne programy UNICEF, Program Podvýživa

Prevod prostriedkov na Slovenskú 
nadáciu pre UNICEF 146.451,-

Presun prostriedkov z dôvodu transformácie Slovenského výboru 
pre UNICEF na Slovenskú nadáciu pre UNICEF a z dôvodu vstupu 
Výboru do likvidácie. (Časť prostriedkov bola zo zdrojov roku 2019 
a časť zo zdrojov roku 2018)

Spolu 185.177,-

Z dôvodu rušenia Slovenského výboru pre UNICEF a vzniku Slovenskej nadácie pre UNICEF v roku 2019 pôsobili oba 
subjekty. Podpora programov UNICEF zo strany Slovenskej nadácie pre UNICEF je súčasťou Výročnej správy nadácie.
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Poznámky (Úč  NUJ 3 – 01) IČO  3 0 8 4 5 7 9 3 /SID     
 

Čl. I 
Všeobecné údaje 

(1) Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej 
jednotky – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
Dátum založenia alebo zriadenia: 11.3.1993 
(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov  a iných orgánov účtovnej jednotky: 
Ing. Juraj Mišura – likvidátor Výboru UNICEF 
doc. Ing. František Vojtech, PhD. – likvidátor Výboru UNICEF 
 
(3)  Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená : 
- ochrana práv dieťaťa 
- organizovanie finančných zbierok na programy UNICEF 
 
Opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva - reklamná činnosť 
 
(4) Počet zamestnancov:  
Počet zamestnancov Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1,67 3 

z toho počet vedúcich zamestnancov 0 0 

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou 0 2 

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť 0 2 

 
(5) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky. – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
 

Čl. II 
Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

(1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo 
svojej činnosti.  
Dňa 12.12.2019 rozhodlo Predsedníctvo Slovenského výboru pre UNICEF o dobrovoľnom rozpustení a o vstupe výboru do 
likvidácie k 1.1.2020. Účtovná závierka k 31.12.2019 sa zostavuje ako mimoriadna. 
 
(2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
 
(3) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov v členení na 
a) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou – sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré 
vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia 
cena je EUR 2 400,00 a nižšia sa účtuje na ťarchu účtu 518. 
b) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň, 
c) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň, 
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d) dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou – sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré 
vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania, 
e) dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň, 
f) dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň, 
g) dlhodobý finančný majetok – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň, 
h) zásoby obstarané kúpou – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň, 
i) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň, 
j) zásoby obstarané iným spôsobom – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň, 
k) pohľadávky – menovitou hodnotou, 
l) krátkodobý finančný majetok – menovitou hodnotou, 
m) časové rozlíšenie na strane aktív – očakávanou menovitou hodnotou, 
n) záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov – menovitou hodnotou, 
o) časové rozlíšenie na strane pasív – očakávanou menovitou hodnotou, 
p) deriváty – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň, 
r) majetok a záväzky zabezpečené derivátmi – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň. 
 (4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku  a dlhodobého nehmotného 
majetku – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
  
 (5) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. Uvádza sa, či účtovná jednotka uplatňuje opravné položky a rezervy. 
Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú prostredníctvom rezerv, 
opravných položiek a odpisov. 
 

Čl. III 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 

(1) Údaje o dlhodobom nehmotnom majetku a dlhodobom hmotnom majetku za bežné účtovné obdobie, a to 
 

 

Nehmotné 
výsledky z 
vývojovej a 
obdobnej 
činnosti 

Softvér Oceniteľné 
práva 

Ostatný 
dlhodobý 
nehmotný 
majetok 

Obstaranie 
dlhodobého 
nehmotného 

majetku 

Poskytnuté 
preddavky na 

dlhodobý 
nehmotný 
majetok 

Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia  5 447     5 447 

Prírastky        

Úbytky  5 447     5 447 

Presuny        

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia  0     0 

Oprávky 

Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia  5 447     5 447 

Prírastky        

Úbytky  5 447     5 447 

Stav na konci bežného účtovného  0     0 
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obdobia 

Opravné položky 

Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia        

Prírastky        

Úbytky        

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia        

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia  0     0 

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia  0     0 

  

 Pozemky Umel. diela 
a zbierky Stavby 

Samost. 
hnuteľ. veci 

a súbory 
hnuteľ. vecí 

Dopr. 
prostr. 

Pestovat. 
celky 

trvalých 
porastov 

Zákl. 
stádo a 
ťažné 

zvieratá 

Drobný a 
ostat. 
DHM 

Obstar. 
DHM 

Poskyt. 
predd. na 

DHM 
Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stav na 
začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

   1 112       1 112 

Prírastky            

Úbytky    1 112       1 112 

Presuny            

Stav na 
konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

   0       0 

Oprávky 

Stav na 
začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

   1 112       1 112 

Prírastky            

Úbytky    1 112       1 112 

Stav na 
konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

   0       0 

Opravné položky 

Stav na 
začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

           

Prírastky            
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Úbytky            

Stav na 
konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

           

Zostatková hodnota 

Stav na 
začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia 

   0 0      0 

Stav na 
konci 
bežného 
účtovného 
obdobia 

   0 0      0 

 
(2)Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobého majetku, pri ktorom má účtovná jednotka 
obmedzené právo s ním nakladať. – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
(3) Údaje o spôsobe a výške poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku. – účtovná jednotka 
nemá obsahovú náplň 
(4) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku. – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
(5) Informácia o výške tvorby, zníženia a zúčtovania opravných položiek k dlhodobému finančnému majetku. – účtovná 
jednotka nemá obsahovú náplň 
(6) Prehľad o významných položkách krátkodobého finančného majetku. – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
(7) Prehľad  opravných položiek k zásobám. – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
(8) Opis významných pohľadávok v nadväznosti na položky. – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
(9) Prehľad  opravných položiek k pohľadávkam: 

Druh pohľadávok Stav na začiatku 
bežného účt. obdobia 

Tvorba opravnej 
položky (zvýšenie) 

Zníženie opravnej 
položky 

Zúčtovanie opravnej 
položky 

Stav na konci bežného 
účt. obdobia 

Pohľadávky z 
obchodného styku 

73 108   181 

Ostatné pohľadávky      

Pohľadávky voči 
účastníkom združení 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu 73 108   181 

 
(10) Prehľad  pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti. 

 
Stav na konci 

bežného účtovného obdobia bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia 

Pohľadávky do lehoty splatnosti 0  853 

Pohľadávky po lehote splatnosti 5 471 363 

Pohľadávky spolu 5 471 1 216 
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(11) Prehľad významných položiek časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období. 
Položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:   

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 5 230 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:   

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:   

 
(12) Opis a výška zmien vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku podľa položiek súvahy za bežné 
účtovné obdobie, a to  

 Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia Prírastky (+) Úbytky (-) Presuny (+, -) Stav na konci bežného 

účtovného obdobia 

Imanie a fondy 

Základné imanie 117 652    117 652 

z toho:  

nadačné imanie v nadácii 
     

vklady zakladateľov      

prioritný majetok      

Fondy tvorené podľa 
osobitného predpisu 20 765 25 398 4 634  0 

Fond reprodukcie      

Oceňovacie rozdiely z 
precenenia majetku a záväzkov      

Oceňovacie rozdiely z 
precenenia kapitálových 
účastín 

     

Fondy zo zisku 

Rezervný fond      

Fondy tvorené zo zisku      

Ostatné fondy      

Nevysporiadaný výsledok 
hospodárenia minulých rokov -57 336   12 100 -45 236 

Výsledok hospodárenia za 
účtovné obdobie 12 100 -57 532  -12 100 -57 532 

Spolu 93 181 -32 134 4 634 0 14 884 
 
(13) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty vykázanej v minulých účtovných obdobiach. 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk 12 100 

Rozdelenie účtovného zisku 

Prídel do základného imania  

Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu  

Prídel do fondu reprodukcie  

Prídel do rezervného fondu  

Prídel do fondu tvoreného zo zisku  

Prídel do ostatných fondov  
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Úhrada straty minulých období  

Prevod do sociálneho fondu   

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov 12 100 

Iné   
 
(14) Opis a výška cudzích zdrojov, a to 
a) tvorba a použitie rezerv, 

Druh rezervy Stav na začiatku 
bežného obdobia 

Tvorba rezerv Použitie rezerv Zrušenie alebo 
zníženie rezerv 

Stav na konci 
bežného obdobia 

Jednotlivé druhy krátkodobých zákonných 
rezerv 

1 696   1 474 222 0 

Jednotlivé druhy dlhodobých zákonných 
rezerv 

          

Zákonné rezervy spolu 1 696   1 474 222 0 

Jednotlivé druhy krátkodobých ostatných 
rezerv 

2 690 1 290 2 590 100 1 290 

Jednotlivé druhy dlhodobých ostatných 
rezerv 

          

Ostatné rezervy spolu 2 690 1 290 2 590 100 1 290 

Rezervy spolu 4 386 1 290 4 064 322 1 290 

 

b) údaje o významných položkách na účtoch 325 -  Ostatné záväzky a 379 – Iné záväzky; – účtovná jednotka nemá obsahovú 
náplň 

c) a d) prehľad  o výške záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti; 

Druh záväzkov Stav na konci 

bežného účtovného obdobia bezprostredne predchádzajúceho účtovného 
obdobia 

Záväzky po lehote splatnosti   669 

Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou 
dobou splatnosti do jedného roka 

2 3 280 

Krátkodobé záväzky spolu 2 3 949 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od 
jedného do piatich rokov vrátane  

    

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako 
päť rokov  

    

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu 2 3 949 

 
e) prehľad o záväzkoch zo sociálneho fondu; 
Sociálny fond Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Stav k prvému dňu účtovného obdobia                                          8 578  8 543 
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Tvorba na ťarchu nákladov                                               30  106 

Tvorba zo zisku     

Čerpanie                                          8 608  71 

Stav k poslednému dňu účtovného obdobia 0 8 578 
 
f) prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach; – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
g) prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období. – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 

(15) Prehľad o významných položkách výnosov budúcich období. – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
(16) Údaje o majetku prenajatom formou finančného prenájmu, – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
 

Čl. IV 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát 

(1) Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar: 

Typ výrobkov, tovarov, služieb Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Reklamné služieb 770 4 256 
 
(2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných poplatkov a iných 
ostatných výnosov.  
 Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Prijaté dary 131 368 234 107 

Osobitné výnosy   

Zákonné poplatky   

Iné ostatné výnosy   

Príspevky z podielu zaplatenej dane  20 317 

Príspevky z verejných zbierok 4 634 85 196 

 
(3) Prehľad  dotácií a grantov, ktoré účtovná jednotka prijala v priebehu bežného účtovného obdobia. – účtovná jednotka nemá 
obsahovú náplň 
(4) Opis a suma významných položiek finančných výnosov. – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
(5) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitných nákladov a iných 
ostatných nákladov.  

Náklady Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Náklady na ostatné služby 26 615 116 915 

Osobitné náklady   

Iné ostatné náklady 4 559 5 142 

 
(6) Prehľad o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane za bežné účtovné obdobie. – účtovná jednotka nemá obsahovú 
náplň 
(7) Opis a suma významných položiek finančných nákladov. – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
(8) V účtovnej jednotke, ktorá má povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom, sa uvedie vymedzenie a suma nákladov za 
účtovné obdobie v členení na náklady za 
Jednotlivé druhy nákladov za Suma 

overenie účtovnej závierky 2 280 
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uisťovacie audítorské služby okrem overenia účtovnej závierky  

súvisiace audítorské služby  

daňové poradenstvo  

ostatné neaudítorské služby  

Spolu 2 280 

. 
Čl. V 

Opis údajov na podsúvahových účtoch 
Významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy,  odpísané pohľadávky a prípadné ďalšie položky. – 
účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 

Čl. VI 
Ďalšie informácie 

(1) Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého 
existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých 
vznik nezávisí od účtovnej jednotky; týmito inými aktívami sú napríklad práva zo servisných zmlúv, poistných zmlúv, 
koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov. – 
účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
(2) Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych 
predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia; – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
(3) Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe; – 
účtovná jednotka nemá obsahovú náplň  
(4) Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky. – účtovná jednotka 
nemá obsahovú náplň 
(5) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej 
zostavenia. – účtovná jednotka nemá obsahovú náplň 
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